
 
 

 

 

08/06/2021Ata da reunião de posse e escolha de coordenador e secretária da Câmara Técnica de 

Planejamento do CBH-PS - Exercício 2021/2023 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de 2021 a Câmara Técnica de Planejamento do Comitê 

de Bacias- CBH-PS reunida virtualmente pelo aplicativo Teams, a partir das nove e trinta, contou com 

a presença dos seguintes membros : Agenor Micaeli, Antônio Claudio Guimarães, Domingos Vaz,  

Edargê Marcondes Filho, Edilson de Paula Andrade, Eugênio de Araújo Neto, Leonardo Nascimento 

Lopes, Marcelo Pereira Manara, Maria Eduarda Abreu San Martin, Olivia Mendes Leal Costa, Roxane 

Lopes de Mello Dias e Tatiana Motta Grillo Guimarães para tratar da escolha do Coordenador e 

Secretária da Câmara no biênio 2021/2023. Dando início a reunião a sra Maria Eduarda San Martin, 

vice-presidente do Comitê abriu os trabalhos desejando uma boa gestão a todos e após Edilson ler os 

nomes dos componentes da Câmara Técnica ela os empossou em nome do presidente Renato 

Venezziani.  

Em seguida a palavra foi aberta aos membros para indicações de nomes e por consenso 

foram escolhidos os nomes de Edilson de Paula Andrade para a coordenação e de Tatiana Motta Grillo 

Guimarães para a secretaria da CTPL. Ficou definido que as reuniões ordinárias serão realizadas 

mensalmente às segundas-feiras e foi decidido por uma reunião extraordinária no dia 07 de maio às 

14 horas para tratar dos procedimentos para a avaliação das propostas de empreendimentos 

encaminhadas ao CBH em razão do último edital para concorrer aos recursos do Fehidro no exercício 

de 2021.  

Na ocasião Edilson, então empossado coordenador da presente câmara, informou que 

foram enviados 30 empreendimentos esse edital, mas que somente 29 serão submetidos à avaliação, 

dado que o Comitê decidiu por não avaliar empreendimentos voltados à comunicação do Comitê antes 

de definir os encaminhamentos para um empreendimento voltado à comunicação que está 

aguardando definição do Fehidro para ser encerrado por não execução. 

Edilson também ressaltou que a presente câmara terá ainda que se reunir para tratar da 

avaliação de 2 relatórios referentes aos exercícios de 2019 e 2020 e que o mesmo deverá acontecer o 

mais breve possível. 

Não havendo mais assunto a tratar a vice-presidente Maria Eduarda deu por encerrada a 

reunião e vai assinada por Tatiana Motta Grillo Guimarães e Edilson de Paula Andrade. 

  

 

____________________________                                       ____________________________ 
Edilson de Paula Andrade                Tatiana Motta Grillo Guimarães 
Coordenador CPTL                 Secretária  

 


